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ZAPISNIK
7. sestanka tekmovalne komisije RZS  v tem mandatu


Redna seja komisije je bila v soboto 27. februarja 2021, ob 9:00 uri v domu RD  Maribor, Cesta XIV. divizije 54, 2000 Maribor.

Prisotni:
- k o m i s i j a :	Bojan JAVORNIK (predsednik komisije) ter člani: Danilo BIŽAL, Aleksander KOLAR,  Brane ZELIČ. 
- drugi vabljeni:	dr. Miroslav ŽABEL (predsednik RZS), mag. Igor MILIČIĆ (sekretar RZS),  Drago ORNIK (komisar TPK LRM).
- opravičeni:	Tomo SOTENŠEK. 

SKLEPČNOST: 	Sestanek je vodil predsednik TK Bojan Javornik. Od petih članov TK so bili prisotni štirje člani, sestanek je sklepčen.


Predlagan je bil dopolnjen (7.točka) dnevni red:

1. Pregled zapisnika 6. seje TK in pregled realizacije sklepov (Bojan Javornik).
2. Poročila tekmovalnih podkomisij za leto 2020 (predsedniki podkomisij).
3. Poročilo tekmovalne komisije za leto 2020 (Bojan Javornik).
4. Finančno poročilo. 
5. Program usposabljanja – športno treniranje
6. Priprava na tekmovalno leto 2021. 
7.  Razno.          

Dnevni red je bil soglasno sprejet.


AD 1

Pregled zapisnika 6. seje in izredne seje komisije s pregledom realizacije sklepov.

Povzetek razprave: predsednik komisije Bojan Javornik je prisotnim podal pregled zapisnika zadnje seje komisije skupaj s poročilom o realizaciji vseh sklepov seje. Prisotni člani komisije niso podali nobenih pripomb na podana pregleda. Glede izredne seje komisije je B. Javornik povedal, da je bila sklicana zaradi težav, ki jih je povzročila pandemija COVID-19 na izvajanje ribiških tekmovanj državnega prvenstva v vseh disciplinah. Javornik je izpostavil trud članov tekmovalne komisije, da se je tekmovalno leto 2020 končalo čimbolj nemoteno. Podobno zavezo imajo predsedniki podkomisij tudi za letošnje tekmovalno leto.

Sprejet je bil:
Sklep 1: prisotni člani komisije potrjujejo zapisnik 6. seje in 1. izredne seje komisije skupaj s poročilom o realizaciji sklepov.


AD 2

Poročila tekmovalnih podkomisij za leto 2020  (predsedniki podkomisij).
B. Javornik je prisotne člane prosil, da povedo vse težave s katerimi so se srečali pri izvedbi tekem posameznih disciplin v preteklem letu. 

LRP - Brane Zelič:
zaradi COVID-19 so bila tekmovanja državnega prvenstva v tej disciplini najbolj na udaru in posledično  le delno izvedena. Izostala so končna tekmovanja v  A in B ligi - izvedeno le prvo kolo, v ligi veteranov so bile realizirane le tri tekme. Tekme državnega prvenstva (DP) v ligi posameznikov in ligi posameznic, so bile izvedene, zato Zelič ocenjuje, da so rezultati regularni in predlaga podelitev priznanj za minulo leto najuspešnejšim tekmovalcem na prvem letošnjem tekmovanju. Ugotavlja, da so v večini ribiči vse ukrepe zaradi omejevanja pandemije sprejeli in razen nekaj posameznikov, ukrepom za zajezitev epidemije niso oporekali. Poleg tekmovanj DP so bila zaradi COVID-19 posledično odpovedana vsa svetovna, evropska in klubska tekmovanja v LRP, za kar so organizatorji tudi morali nositi finančno breme. B. Javornik je ob koncu poročila prisotnim povedal, da je bil načrtovan sestanek komisije z zdravnico Ninno Kozorog za pojasnila vseh zaščitnih ukrepov, ki pa smo ga morali odpovedati. Prosil je B. Zeliča, da opiše primer organizacije Pokala Sava kot oris vseh zahtevnih ukrepov za omejevanje virusa pri izvedbi ribiških tekmovanj. Na Pokalu Sava je bilo prisotnih 100 udeležencev, potreben je bil jasen protokol (brezstično poslovanje, merjenje temperature vsakega tekmovalca). Precejšnje težave za organizatorja so predstavljale hitre spremembe državnih ukrepov. Tekmovanje je obiskal tudi inšpektor, ki je ugotovil, da je RD Radeče kot organizator predložila vse potrebne dokumente in izdal ustrezno odločno o izvedbi tekme. Na dan tekmovanja sta dva tekmovalca imela povišano temperaturo. En tekmovalec se je brez posebnosti umaknil z trase, ena tekmovalka pa tega ni hotela storiti in je protestirala in pozneje izvajala pritisk proti sami RD. Zdravnica je morala zaradi zavestne strokovne napake plačati globo, ker je zavestno pomagala organizatorjem. RD je o tem primeru zapravljala na seji upravnega odbora. Tekmovalka ni bila kaznovana po disciplinskem pravilniku RD, ampak po določilih NIJZ. V razpravi na UO RD je bil sprejet sklep, da se tekmovalko za eno leto ne registrira. B. Javornik je o tem primeru povedal, da se je tekmovalna komisija s tem primerom seznanila. Poudaril je tekmovalkino kršenje tekmovalnega in etičnega kodeksa, poleg splošnega ogrožanja zdravja drugih. Iz teh razlogov se strinja z enoletnim suspenzom iz tekmovalne dejavnosti. Predsednik RZS dr. Miroslav Žaberl je izpostavil, da bi lahko bila tekmovalka tudi disciplinsko sankcionirana. Izpostavil je, da morajo RD o suspenzih tekmovalcev med seboj in tekmovalno komisijo redno obveščati. B. Zelič je povedal, da podobnega tekmovanja še enkrat ne bi organiziral. Posledično meni, da v času zaostrenih zaščitnih ukrepov proti virusu, tekmovanj v disciplini LRP ne bi izvajali, zaradi prezahtevnosti organizacije in prevelike cene. 

LRM Danilo Bižal, Drago Ornik: 
v muharski disciplini je bil izveden celotni program za 2020, razen mednarodnih tekmovanj. Število tekmovalcev v veteranski ligi se konstantno veča, prav tako povprečna starost tekmovalcev, število mladincev pa ostaja konstantno. Cilji podkomisije za letos ostajajo identični, kar pomeni šest do osem tekem za člane ter po dve tekmi skupaj za mladince. Na podkomisiji ugotavljajo probleme pri izvedbi tekem; pojavlja se odpor RD do tekmovanj na splošno, z različnimi izgovori (težave z organizacijo,  samovolja predsednikov). Tudi s finančnega vidika take tekme za RD niso zanimive, da bi prevzeli njihovo organizacijo. Finančno stanje – v lanskem letu niso porabili nič, zato so pokrili velik primanjkljaj iz preteklih let in računajo na prenos sredstev v letošnjo tekmovalno sezono.


LKO Aleksander Kolar:
podkomisija dela redno. Kljub raznim kritikam meni, da v primeru drugačnega dela od obstoječega, tekmovanj v disciplini LKO ne bi bilo več, s čemer so se prisotni člani komisije strinjali. Ob sprostitvi ukrepov zaradi pandemije, so ustrezno prestavili termine tekmovanj in izvedli vse štiri tekme pri štirih izvajalkah. Izvajalci so tekme dobro pripravili, še vedno je nekaj problemov pri zagotavljanju tehtalcev in sodnikov. V DP za 2020 je zmagala ekipa RD Ilirska Bistrica, trenj med tekmovalci ni bilo. Vsa mednarodna tekmovanja so bila prestavljena na 2021. Poskušali so izvesti mednarodni trening, ampak so se meje zaradi COVID-19 ukrepov ponovno zaprle. Izvedli so skupno druženje/trening slovenske državne reprezentance v LKO na Šmartinskem jezeru, za kar se zahvaljuje RD Celje. Glede financ je A. Kolar poročal, da so sredstva bila porabljena po finančnem planu, ostala sredstva se prestavijo v leto 2021. 


Kasting Tomo Sotenšek (opomba: povzetek poročila je bil podan prek telefona):
tekme DP v kastingu za leto 2020 so bile izvedene, rezultati so poslani v roku. Opaža, da je bilo registriranih manj tekmovalcev. V RD Paka-Šoštanj sta bili zaradi COVID-19 odpovedani dve tekmi, a sumi pa na možnost notranjih trenj v sami ribiški družini. V RD Bled in RD Tolmin so vseeno izvedli tekme, ob upoštevanju vseh navodil NIJZ. Za tekmovalno leto 2021 so iz RD Paka poslali pisno obvestilo, da ne bo organizirala tekem zaradi popravila kastinškega poligona. T. Sotenšek bo po nasvetu predsednika RZS zaradi večletne odsotnosti na sestankih in nekomunikacije, podal na komisijo uradni pisni predlog izključitve B. Bizjaka iz podkomisije; trije člani so dovolj za normalno delovanje tega telesa. 


V razpravi  je predsednik RZS izpostavil vprašanji: 
1. Ali je možno sponzorirati skupino tekmovalcev v LKO na mednarodno tekmo na Madžarskem?
A. Kolar – to ni regularno tekmovanje LKO, ki ga priznava FIPS-ed. 

2. Informacija – pojavil se je večji sistemski problem: v sedmih ribiških družinah pri pripravi ribiško-gojitvenih načrtov pojavila zahteva Direkcije za vode (DRSV) za prepoved dodatnega krmljenja (Šmartinsko, Blejsko in druga zaprta vodna telesa). Vztrajanje na tej zahtevi pomeni konec tekmovalnega ribolova, kot ga poznamo. RZS je vložila uradni protest, trenutno na RZS čakamo na razgovor na ZZRS in DRSV. 


Po razpravi so bili sprejeti:
Sklep 2: člani komisije soglasno sprejemajo vse zapisnike in letna poročila podkomisij. Bojan Javornik se je zahvalil vsem članom za korektna poročila in vse napore, ki so jih vložili v izvedbo ribiških tekem državnega prvenstva v lanskem letu. 


AD 3

3. Poročilo tekmovalne komisije za leto 2020 (Bojan Javornik).

Povzetek: B. Javornik je podal povzetek poročila komisije, ki predstavlja skupek vseh poročil podkomisij. Kvota registriranih tekmovalcev kljub pandemiji ostaja enaka. Poudaril je da letos Ministrstvo za šolstvo in šport (MIZŠ) potrdilo naš program za športno treniranje in se zahvalil predsedniku in sekretarju RZS za realizacijo. V letu 2020 smo prvič organizirali DP invalidov in DP upokojencev, kar predstavlja uspešen zaključek dolgotrajnih pogajanj s predstavniki teh organizacij o izvajanju ribiških tekmovanj.  Glede na pripravljeno letno poročilo B. Javornik pove, za katere tekmovalne lige se podelijo, oz. se ne morejo podeliti nazivi državnih prvakov pri posameznih disciplinah. Pri vprašanju vpliva COVID-19 na mednarodna tekmovanja Javornik in Zelič izpostavita problem prepoznega odzivanja FIPS-ed; izvajalka tekem za klubsko prvenstvo 2020 v Radečah, je morala ves nakupljen material vreči stran. B. Zelič se zaradi tega zahvaljuje za razumevanje in finančno pomoč predsedniku RZS. Problem usposabljanja tekmovalcev – vse je bilo pripravljeno na izvedbo, a smo morali vse odpovedati zaradi zaostritve epidemične situacije. 

Sprejet je bil
Sklep 3: člani komisije soglasno potrjujejo vsebino letnega poročila tekmovalne komisije za leto 2020.


AD 4

Finančno poročilo. 

Povzetek: B. Javornik prisotnim predstavi razdelilnik sredstev glede na letno poročilo. Predsednik tekmovalne komisije na splošno ugotavlja, da vse štiri podkomisije poslujejo racionalno. Denarna sredstva so ostala zaradi odpovedi državnih in mednarodnih ribiških tekmovanj. Skupaj je ostalo skoraj 30.000 evrov ostanka, prejeli smo tudi denarna sredstva od MIZŠ in Fundacije za šport. Razdelilnik sredstev po ribiških disciplinah ostaja enak. Del tega ostanka se mora zagotoviti za isti namen – za odhod državnih reprezentanc na mednarodna tekmovanja v letu 2021. Strokovna služba je korektno opravlja svoje delo in ne zamuja na roke prijav, razpisov in registracij tekmovalcev.  

Sprejet je bil
Sklep 4: komisija se je seznanila s finančnim poročilom za tekmovalno leto 2020. 


AD 5

5. Program usposabljanja – športno treniranje. 

Povzetek razprave:  program usposabljanje in njegov nastanek sta predstavila sekretar RZS mag. I. Miličić in predsednik RZS dr. M. Žaberl. Postavlja se vprašanje realizacije zahtevnega programa. Pozitivna okoliščina je, da imajo potencialni kandidati za novi program - športno treniranje, povečini že opravljeno usposabljanje za športnega delavca, ki predstavlja velik del predmetnika  novega programa. Predsednik RZS poudari, da bomo pri praktičnem delu usposabljanja, upoštevali znanja od prej. Vseeno nam ostaja še vedno veliko ur, celoten program pa predstavlja velik finančni zalogaj (zunanji in naši predavatelji), za kar je RZS rezervirala posebna sredstva - 10.000 eur (potni stroški, predavatelji, ipd.) - vsa usposabljanja bo financirala zveza. Predlog predsednika RZS je, da morajo program športnega treniranja opraviti vsi organi tekmovanja (sodniki, delegati, komisarji lig, ipd.). Vsak predsednik naj v svoji podkomisiji razmisli, kdo vse potrebuje usposabljanje in predlaga imena potencialnih kandidatov, ki so pripravljeni izvajali program na dolgi rok (več let skupaj). Od kandidatov bo RZS zahtevala, da delujejo kot organi tekmovanja za več let. Z vsemi kandidati bi opravili načelni sporazum in opredelili pogodbene dolžnosti kandidata in dolžnosti RZS. Državno priznani program in število licenciranih tekmovalcev, nam pomaga pri prijavah na razpise MIZŠ in Fundacije za šport za denarna sredstva. B. Javornik je povedal svoje videnje nabora ustreznih kandidatov - predlaga objavo razpisa na spletu v obliki povabila na sodelovanje in poudarkom na pogojih za prijavo. Do 15. 4. 2021 lahko poiščemo ustrezne kandidate za usposabljanje. 

Predsednik RZS je predlagal, da se ukine izvajanje izpita pri usposabljanju za športnega delavca, slušatelji pa na 5 let osvežujejo znanje na obnovitvenem seminarju. Prisotni člani komisije se s tem predlogom strinjajo. 

Sprejet je bil: 
Sklep 5: člani komisije so se seznanili z državno potrjenim programom za športno treniranje. 

Sklep 6:  za izvedbo novega programa usposabljanja - športno treniranje - predsedniki TPK pripravijo nabor ustreznih kandidatov iz obstoječih kadrov organov tekmovanj. S kandidati se podpiše sporazum o medsebojnih pravicah in obveznostih, program pa se realizira po štirih modulih predavanj, ki jih vsebinsko razdela sekretar RZS. 


AD 6

Priprava na tekmovalno leto 2021. 

Povzetek razprave:  B. Zelič –  za A in B liga v LRP so pripravljeni rezervni termini v primeru razmaha pandemije; se prestavi prvo in drugo kolo. B. Javornik obvesti vse prisotne, da je UO s sklepom pooblastil tekmovalno komisijo za sprotne spremembe tekmovalnega koledarja zaradi spreminjajočih epidemioloških razmer. Sporočil je še število registracij po vseh ribiških disciplinah. Predsednik RZS poudarja da mora tekmovalni koledar biti pravočasno pripravljen z vsemi imeni organov tekem.  Problem vidi v  nepopolnem koledarju za 2021, zato predlaga bolj striktno potrjevanje organizatorjev tekem – upoštevajo se le popolne prijave z vsemi podatki. V disciplini LRM ugotavljajo povečanje registracij pri veteranih in članih, skrajni rok naknadnih prijav je 1.3. V disciplini LKO je prijavljenih 8 ekip s 23 tekmovalci. Terminsko je plan tekem pripravljen, imajo prijavljeni dve izvajalki. Glede mednarodnih tekmovanj se bomo udeležili mednarodnih tekmovanj DJP če bodo le-ta razpisana. V disciplini kasting - vodja podkomisije zagotavlja, da bodo izvedli vse štiri tekme DP.  Ustrezne pogoje izvedbo za tekmovanj imamo, koledar in termini so postavljeni, od TPK samih je odvisno izvedba samega državnega prvenstva za leto 2021. Komisarji tekmovalnih lig uporabljano enake verificirane vzorce dnevnikov kot lani.

Sprejet je bil 

Sklep 7: člani komisije so se seznanili s pripravami na tekmovalno leto 2021. Komisarje lig se obvesti do 15.3. da pripravijo dnevnike tekmovanj, vnos ekip tekmovalnih dni in organov tekmovanja


AD 7

Razno.

· Vprašanje izvedbe ribiških tekmovanj v času COVID-19
Predsednik RZS izpostavi, da v času pandemije moramo kot nacionalna panožna športna zveza zagotoviti brezpogojno upoštevanje vseh zaščitnih ukrepov na tekmah državnega prvenstva. RZS bo pred začetkom tekmovalne sezone dala ustrezna navodila in protokol izvedbe tekem. Vsi člani podkomisij in komisarji lig so zadolženi za jasno implementacijo navodil in protokola.  

· Praznovanje ribiških obletnic 140-80:
Drago Ornik pripravlja skupno brošuro, ki predstavlja ribiški tekmovalni šport. Predsednik RZS se zahvali vsem predsednikom podkomisij za sodelovanje pri sporočanju o rezultatih iz svojih arhivov in D. Orniku za ureditev. RZS bo založnik omenjene brošure - tako predstavimo tekmovanja kot del promocije slovenskega ribištva.

Sestanek je bil končan ob 12:30.

Zabeležil:   	Predsednik komisije:
mag. Igor MILIČIĆ                                                                              Bojan JAVORNIK  	






OPOMBA: sekretar RZS objavi zapisnik  na spletni strani  straneh zveze po njegovi verifikaciji na seji UO.

Po verifikaciji predsedujočega kopije zapisnika v e- verziji prejmejo:
· člani komisije,
· člani UO,
· v zapisniku zadolženi posamezniki,
· arhiv RZS.
Zapis prejemnikov po elektronski pošti je v arhivu RZS.

Datum verifikacije zapisnika na seji UO RZS: ____________ 2021.
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